
6. r. Početní operace 

 

1.  Číslo 1 485 zaokrouhlené na desítky je: 

         a) 1 480               

         b) 1 500 

         c)  1 486 

         d)  1 490 

2.  Správný výsledek následujícího výpočtu  

             3 948 – ( 273 + 415)    je: 

a) 3 260 
b)    688 
c) 3 675 
d) 4 090 

3.   Zbytek u podílu čísel 428 a 9 je: 

           a) 1 

           b) 3 

           c) 5 

           d) 7 

4. Které číslo má 13 tisíců, 13 stovek, 13 desítek a 3 jednotky? 

            a)  14  333 

            b)  13  433 

            c)  14  433 

            d)  13  146 

 


